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Совместно образовательная деятельность в младшей группе 

«Солнышко» 
Программные задачи: вызвать яркий эмоциональный отклик на фольклорный образ 
солнца. Учить создавать образ солнечных лучиков в аппликации: приклеивать 
разноцветные геометрические фигуры, последовательно, симметрично. Создать условия 
для самостоятельного выбора материала. 
Совершенствовать умения детей передавать в танце образ солнечных лучиков, развивать 
музыкальную память, ритмический слух, умение соотносить ритмический рисунок музыки 
со словом и движением, умение ориентироваться в пространстве. Формировать 
стремление исполнять знакомые песни. 

Ход занятия 
Музыкальный руководитель: 
-Ребята посмотрите мы пришли с вами в лес. Мы с вами были в лесу осенью, зимой, а 
сейчас этот лес просто не узнать. Я вам сейчас загадаю загадку, слушайте внимательно. 
-Изменился очень лес 
Много стало в нем чудес 
Почему светло и чисто 
Блещет солнышко с небес? 
Почему зеленый листик 
Вверх стремится там и тут? 
Почему на ветках птички 
Звонко песенку поют? 
Почему в лесу зверятам 
Стало нынче не до сна 
Потому что к нам ребята 
В гости вновь пришла  
Дети: (весна). 
Музыкальный руководитель: 
-Правильно это к нам пришла весна. А какие приметы весны вы знаете? 
Дети: прилетают птички, появляются листики, первые цветы, бегут ручьи, тает снег, 
солнышко светит ярко. 
Музыкальный руководитель: 
-Давайте мы с вами на праздник позовем солнышко. Мы для него споем песенку, 
солнышко услышит и придет к нам в гости. 

Песня  
Музыкальный руководитель: 
-Смотрите, ребятки Солнышко выглянуло! Здравствуй Солнышко. 
Солнышко: 
-Здравствуйте ребятки! 
Вот пришло я в гости к вам 



К своим маленьким друзьям 
Я дарю свое тепло, 
Чтоб все пело и цвело. 
Музыкальный руководитель: 
- Да мы с ребятами тебя ждем, хотим тебя развеселить, чтобы ты улыбалось, ярче светило 
и весна скорее наступила.  
Солнышко: 
-Хорошо, давайте петь, играть, да веселиться. 
Ручки вы друг другу дайте 
В хоровод скорей вставайте! 
Поиграю с вами я, 
Мои милые друзья! 

Игра « Наше солнышко в кругу». 
Наше Солнышко в кругу 
Словно яблочко в саду 
Попляши для нас, 
Попляши для нас! 
 ( дети идут хороводом вокруг Солнышка. Солнышко пляшет, дети хлопают. Потом 
Солнышко приглашает поплясать детей.  Дети пляшут, вместе с Солнышком, под русскую 
народную мелодию). 
Солнышко: (говорком) 
-Перестану я плясать 
Буду деток догонять! 
Солнышко догоняет детей, дети убегают на стулья. 
Музыкальный руководитель: 
Смотрите, как ярко солнце сияет 
Как щедро лучами нас всех согревает, 
А стихи про солнце знает 
Пусть сейчас нам прочитает ( дети читают стихи). 
Ребенок:  
Солнышко, солнышко 
Выгляни скорей 
Травку и зернышки 
В поле обогрей. 
Ребенок:  
Девочкам и мальчикам 
Будет веселей 
Белочкам и зайчикам 
Суше и теплей. 
Ребенок:  
Солнышко, солнышко 
Все тебя мы ждем 
Птичкам и зверятам, 
Плохо под дождем. 
Ребенок:  
Солнышко, услышало 
Песенку ребят 
И пришло к нам в гости 
В детский сад. 



Солнышко: 
Какие чудесные детки. 
Сразу стало веселей 
Буду я светить сильнее! 
Вам лучи свои пошлю 
Потому что вас люблю! 
Мне солнышку без них никак нельзя 
Встречайте лучики друзья. 
( солнышко показывает разноцветные лучики). 
Музыкальный руководитель: 
-Какие красивые солнечные лучики: яркие, блестящие! Ребятки, хотите с ними 
потанцевать? 
Дети исполняют танец с «лучиками». 

Танец « Солнечные лучики». 
Музыкальный руководитель: 
-Соберем все лучики вместе: пусть они сияют и согревают нас всю весну! Смотрите, 
ребятки, Солнышко еще веселее нам улыбается! Наверно, ему наш танец понравился. 
Солнышко: 
Очень понравился! Лучи ваши разноцветные, нарядные, разные, а мои лучики маленькие, 
желтенькие. А я так хочу, чтобы они были радостные, весенние, и согревали своим теплом 
все в округе. Я приглашаю в свою мастерскую лучиков, где мы вместе с вами сделаем 
необычные лучики к моему наряду. 
Составлять лучики мы будем из разных, разноцветных, геометрических фигур. ( дети 
перечисляют фигуры, рассматривают их). 
Музыкальный руководитель: 
Чтобы нам веселее работалось, давайте попросим  солнышко, чтобы оно разогрело наши 
пальчики. 

Детей выполняют физкультминутку. 
Солнышко – ведрышко 
Выгляни в окошко 
Солнышко нарядись 
Красное покажись, 
Освети, обогрей 
Телят, да ягнят 
Еще маленьких ребят. 

Практическая работа под музыку, дети выполняют аппликацию « разноцветные 
лучики». 

 
Музыкальный руководитель: 
Посмотрите ребятки 
Солнышко улыбается 
Всех согреть старается, 
Вот теплее стало 
И весна настала! 

(Звучит фонограмма записи пения птиц, журчания ручейка ). 
Птички запели, 
Ручейки зазвенели 
Хорошо весной гулять 
Улыбаться и плясать. 



К Солнышку все подойдем 
Дружно песенку споем. 

Песня  
 
Солнышко: 
Ребятки, я здесь с вами веселюсь, а мне еще зверей от зимней спячки разбудить надо!  
Спасибо вам за то, что развеселили и порадовали меня! Буду ярче я сиять, чтобы вы могли 
гулять! 
Музыкальный руководитель: 
Спасибо Солнце, что ты есть 
Тебе хвала тебе и честь, 
Ведь без тебя померкло б небо 
Не выросло бы в поле хлеба 
И гимн мы Солнцу все поем – раз Солнце светит 
Все хором: Мы живем! 
Солнышко: 
И на память от меня сюрприз хочу вам сделать я. 

( солнце дарит детям призы). 
Музыкальный руководитель: 
Давайте скажем Солнцу «спасибо» и помашем ему вслед. 
Дети прощаются с Солнышком и под веселую музыку уходят из зала. 


